

# ОКТАБРИЙСКАЯ

4 февраля  
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА МАЯКСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

2

На исходе  
его пятилетний  
срок работы

ФОТОКОНКУРС В ГАЗЕТЕ

7

О своих домашних  
питомцах рассказывают  
читатели

Новости

## С заботой о ветеранах

Управление социальной защиты населения оказывает существенную меру поддержки ветеранам ВОВ и вдовам. В 2016 году 3 вдовы смогли приобрести жилье.

Также для данной категории осуществляется выплата единовременной материальной помощи на ремонт жилья, подводку к дому газопровода.

В 2016 году социальное пособие получили восемь ветеранов на текущий ремонт и один — на капитальный. Общая сумма составила 290 тыс. рублей.

В 2017 году району выделено 430 тыс. рублей на 12 ветеранов, в том числе 7 человек получают на ремонт жилья по 25 тыс. рублей; 2 — по 15 тыс. рублей; 1 человек (на подведение газа) — 25 тыс. рублей. и 2 человека по 100 тыс. рублей — на проведение капитального ремонта.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Работники ветслужбы — на высоте

Для работников октябрьской ветеринарной службы, стоящих на страже здоровья животных, а, следовательно, и человека, прошлый год оказался «урожаинным».

За добросовестную работу многие из них были удостоены заслуженных наград.

Благодарностью губернатора Челябинской области награжден заведующий подовинновским ветучастком Рустам Файзулин. Почетной грамотой — ведущий ветврач Альфия Садретдинова. Почетные грамоты министерства сельского хозяйства РФ вручены начальнику ветслужбы района Мурату Макину и гл. бухгалтеру Светлане Мануиловой. Почетными грамотами минсельхоза области отмечены: заведующая булановским ветучастком Ирина Витохина, маякским — Сергей Журавлев, крутоярским — Александр Максимов, а также зав. октябрьской ветлабораторией Светлана Ромашкина, ветврач Еркеблан Мурзабеков и бухгалтер Римма Шолохова.

Лариса КЛАММ

## Выплаты проиндексированы

В Челябинской области с 1 января на 6% проиндексирован размер ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) ветеранам труда и ветеранам военной службы, а также труженикам тыла, жертвам политических репрессий и сельским специалистам.

Так, у ветеранов труда и военной службы, пользующихся услугами местной телефонной связи (ТС), размер ЕДВ составляет 1248 рублей, для тех, кто не имеет домашнего телефона — 1089 рублей. Размер ЕДВ у тружеников тыла равен 249 руб., у жертв политических репрессий — 1361 руб., у сельских специалистов — 1248 рублей.

Напомним, в прошлом году с 1 сентября был увеличен на 7% размер ЕДВ ветеранам труда Челябинской области и составил 1027 рублей — для региональных ветеранов, пользующихся услугами ТС, и 877 рублей — для тех, кто не пользуется местной телефонной связью.

Надежда ЛЕТОВА

## За паспортами — в МФЦ

Еще одно изменение ожидает россиян в наступившем году.

Во всех многофункциональных центрах (и Октябрьском МФЦ) в ближайшее время можно будет получить российский и заграничный (старого образца) паспорта, а автолюбители смогут обменять свои водительские права.

Лариса АНДРЕЕВА



## ЗВЕЗДНЫЙ ПОЛЕТ КРИСТИНЫ БЕНКО

Этой обаятельной юной стюардессой вы явно очарованы. Она только что объявила о регистрации билетов на рейс № 2017 на лайнер «Ученик года». И рада приветствовать вас на борту самолета, управляет ко-

торым экипаж Подовинновской школы. Приятного вам полета, уважаемые пассажиры! Под крылом самолета — Челябинская область.

Вот так оригинально предстала перед членами жюри и зрителями

учащаяся 9 класса Подовинновской школы Кристина Бенко во время участия в одном из этапов районного конкурса «Ученик года — 2017», назывался он «Широка страна моя родная...»



## Голос улицы



Как живете — можете, как Ваши дела?  
Уверены ли Вы в завтрашнем дне?

Ирина КРИВОРЧУК, жительница с.Октябрьское: — Хорошо живем, дружно, в любви и согласии. Радует своим детям, их у нас трое. Старшие проживают в городе, сын — семейный человек, подарил нам двоих внуков, дочка работает, все у них благополучно. А младшему нашему сыну Ивану четыре года. Так что мы с мужем продлили себе молодость и счастье — снова быть родителями. У нас появился новый стимул и смысл жизни.

В будущее мы смотрим уверенно. Я считаю, что все зависит от самих людей. Если человек хочет достойно жить, он будет искать для этого возможности, постоянно находится в развитии, обучаться чему-то новому. А не ныть, что все у него плохо. Лично я по натуре оптимист. Но, тем не менее, рассчитывать в этой жизни, считаю, можно только на себя, не ждать помощи извне. Не случайно есть поговорка: "На Бога надейся, а сам не плошай".